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Zápis z jednání  

Zasedání místní komise Míkovice č. 1/2017 
 
Přítomni Pavel Zpěvák, František Elfmark DiS., Ing. Antonín Zpěvák, Miroslav Kolečkář, 

Ing. Jitka Botková, Mgr. Martina Dočekalová, Marcela Keňová 

Omluveni Karel Kocourek 

Místo konání Hasičská zbrojnice Míkovice Datum a čas 17.1.2017 v 18:00 
 
Program jednání: 
 
1. Zahájení jednání 
2. Kontrola zápisů z minulých jednání 
3. Nové podněty, návrhy a doporučení 
4. Závěr 

 
1. Zahájení 
Jednání zahájil předseda komise pan Pavel Zpěvák. Seznámil přítomné členy s programem 
a po odsouhlasení se jím jednání komise řídilo. 

 
2. Kontrola zápisů z minulých jednání 
1/8/16/MI – prověří se funkčnost nejbližšího sloupu VO u knihovny a následně vyhodnotí osvětlení prostoru 
před MKZ, popř. doplní reflektorem. 
Dotaz č.4/setkání/MÍ/2016: Město Uherské Hradiště není vlastníkem předmětných parcel ani parcel 
sousedících s těmi, na nichž předmětné stromy rostou. Ořezy stromů provádí vlastník parcely, případně jiná 
osoba se souhlasem vlastníka.  
V tomto případě není možné bez geodetického zaměření nebo detailní znalosti místních poměrů určit 
vlastníky parcel, na nichž stromy rostou, protože v úseku podél oploceného areálu Agrokomplexu se kolmo 
na komunikaci nachází 23 parcel převážně soukromých vlastníků (malou část vlastní Agrokomplex). Navíc 
některé parcely jsou ve spoluvlastnictví, takže se jedná o poměrně velký okruh dotčených osob. Městský 
majetek není předmětnými stromy ohrožen, protože v bezprostředním okolí uvedených stromů se městské 
parcely nenachází. Z hlediska státní správy -  zákona o ochraně přírody a krajiny není možné vymáhat na 
vlastníkovi sjednání nápravy, protože ochrana majetku, života a zdraví není předmětem regulace zákona o 
ochraně přírody a krajiny (tyto otázky nepřísluší řešit orgánům ochrany přírody, ale civilním soudům, příp. i 
orgánům činným v trestním řízení). 
1/10/16/MI – úklid prostoru vedle MKZ (za branou), p.č. 7/7 byl proveden ve spolupráci s KKUH.    
Zodpovídá: Odbor správy majetku města 
 
4/4/14/MI – termín zpracování návrhu umístění vývěsek a zastávky MHD je do konce února 2017. Komise 
navrhuje jeho prezentaci na březnovém zasedání s pozváním zástupce ÚMA. 
Zodpovídá: Útvar městského architekta 
 
1/9/14/MI – v roce 2017 bude dokončeno zpracování projektové dokumentace všech stupňů včetně vyřízení 
legislativy (územní řízení a stavební povolení). Akce rekonstrukce ul. Příkrá a Radovy je uvedena  
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v zásobníku investičních akcí „B“ - v přípravě pro realizaci. Realizace bude projednávána v  přípravě 
rozpočtu pro rok 2018. 
Zodpovídá: Odbor investic 
 
4/1/16/MI – projekt na vyčištění Slepého ramene Olšavy již existuje. Pokud uspěje žádost o dotaci, práce by 
byly zahájeny na podzim 2017. Ve věci odbahnění retenční nádrže míkovské přehrady se možnosti využití 
dotace zjišťují.  
Zodpovídá: místopředseda MK, F. Elfmark DiS. 

 

3. Nové podněty a doporučení 
1/1/17/MI – požadavek na prověření stavu a příp. provedení ořezu hrušky u čp. 340, (ul. Hlavní) a u čp. 243 
(ul. Lesní).  
Zodpovídá: Odbor správy majetku města 

2/1/17/MI – podány informace o změnách týkajících se hlášení v místním rozhlasu. Tuto činnost nyní 
zajišťuje útvar kanceláře starosty. Software pro hlášení umožňuje celé hlášení předem připravit a nastavit 
jeho automatické spuštění v kterýkoliv den v týdnu. Požadavky na hlášení lze zasílat na tel. 572 525 126, 
605 203 086, e-mail: martina.hadasova@mesto-uh.cz, příp. tel. 572 525 120, e-mail: iva.mostkova@mesto-
uh.cz – informativní zpráva 

3/1/17/MI - komise odsouhlasila změnu termínu dalšího zasedání na čtvrtek 9. února 2017 v 18 hodin.   

 

4.  Závěr 
Předseda komise poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání v 19:30 hodin.  
Příští zasedání komise se uskuteční 9. února 2017 v 18:00 hodin. 
 

 

 

 
Zapsala: Marcela Keňová  Ověřil: Pavel Zpěvák 
              Tajemnice MK Míkovice        Předseda MK Míkovice 
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